



Строительство храма продолжится

Давно уже в городе ходят слухи, что свертывание работ на строительстве нового храма в микрорайоне Южный связано с задержкой в финансировании либо с пересмотром проекта.

- В чем же истинная причина затишья работ на строительстве культового сооружения? - этот вопрос мы задали настоятелю Никольского молитвенного храма Сергию Кваша. Вот что он ответил:

- Из недавнего разговора с директором ООО «ММСК» Юрием Сергеевичем Кривоносовым стало известно, что в середи-

не апреля УГМК выделила десять миллионов рублей на возведение в Медногорске нового храма. Не деревянного, а каменного. Такое решение принял генеральный директор УГМК А.А.Козицин в целях пожарной безопасности будущей церкви, имеющей по проекту высоту девятиэтажного дома - 24 метра.

В один из июньских дней, когда верующие отмечали праздник Тобынской чудотворной иконы Божьей матери, в Никольский молитвенный храм передали копию проекта строительства храма в кирпичном исполнении. Про-

ект утвержден руководством Уральской горно-металлургической компании. Строительство новой церкви в Южном продолжится. Сейчас идет комплектация стройматериалами. Около 640 тысяч красных барельефных кирпичиков поступит из Ревды. Четыре подрядных организации пожелали вести кирпичную кладку стен.

Руководство медносерного комбината будет решать, кому из них предоставить это право.

Л. ЯНИНА.

Янина Л.М. Строительство храма продолжится: [о выделении УГМК 10 миллионов рублей на строительство нового каменного храма] // Медногорский металлург. – 2004. – 2 июля (№ 78-79). – с. 3.